
3.1 MIL 
CAMPING

HOUSEHOLDS
plan to camp this year!

More than 500,000 plan to 
camp for the first time.

A new report from Kampgrounds of America reveals that, as COVID-19 restrictions ease, Canadian campers 
are ready and eager to get out and reconnect with nature and with each other.

Provincial park 
campgrounds

Canadian national
park campgrounds

changed camping 
plans due to 

COVID-related 
reasons

feel restrictions 
during the pandemic 

should have loosened 
to allow for camping

Private 
campgrounds

Campers are 
looking forward to 

camping most in:

CANADA — KOA MONTHLY 
RESEARCH REPORT
JULY EDITION

2021 CANADIAN 
CAMPING INSIGHTS

67% want to get out and camp
immediately or very soon.

51% plan to camp this summer now 
that restrictions are easing.

77% consider making up for 
missed camping trips by camping 

more later this summer and fall.
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More than half of all Canadian campers indicate COVID-19 restrictions limited their
camping trips between March and mid-June 2021, when the survey was conducted.

Findings from KOA’s Monthly Research Report should be credited to Kampgrounds of America, Inc.  
For questions regarding usage, email newsroom@koa.com or visit KOAPressroom.com.


